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SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 31/08/2004 - 3.a FEIRA

GRANDE EXPEDIENTE

1.o ORADOR (a) - 30 minutos

DEPUTADO

TEMPO DOS BLOCOS PARLAMENTARES

BLOCO PARLAMENTAR PROGRESSISTA - BPP - 24 MINUTOS

BLOCO PARLAMENTAR DEMOCRÁTICO - BPD - 26 MINUTOS

BLOCO PARLAMENTAR DE OPOSIÇÃO - BPO - 10 MINUTOS

ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 31 DE
AGOSTO DE 2004.-3ª FEIRA

VETOS EM DISCUSSÃO
ÚNICO TURNO  – VOTAÇÃO NOMINAL

VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 278/03, encaminhado
pela Mensagem  Nº 003/2004, que dispõe sobre a Instalação do Centro de
Convivência e Assistência Integral ao Idoso-Cecal. Oferecido Parecer
favorável no sentido da Manutenção do Veto pela Comissão de
Constituição e Justiça e Redação Final. – Relator Sr. Deputado PAVÃO
FILHO.

VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 331/2003,
encaminhado pela Mensagem 001/2004, que altera e acrescenta
dispositivos da Lei Nº 6.513, de 30 de novembro de 1995, que dispõe
sobre o Estatuto dos Policiais Militares da Policia Militar do Maranhão e
dá outras providências. Oferecido Parecer favorável no sentido da
Manutenção do Veto pela Comissão de Constituição e Justiça e Redação
Final. – Relator Sr. Deputado CARLOS BRAIDE.

VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 220/2003,
encaminhado pela Mensagem Nº 111/2003, que Estabelece Normas e
Critérios para Acessibilidade das Pessoas Portadoras de Deficiência ou
com Mobilidade  Reduzida, e dá outras providências. Oferecido Parecer
favorável no sentido da Manutenção do Veto pela Comissão de
Constituição e Justiça e Redação Final. – Relator Sr. Deputado PAVÃO
FILHO.

PROPOSTA DE EMENDA CONSTITUCIONAL EM
VOTAÇÃO

PRIMEIRO TURNO – VOTAÇÃO NOMINAL

SUBSTITUTIVO à Proposta de Emenda Constitucional nº 017/
04, de autoria do  Poder Executivo, capeado pela Mensagem
Governamental nº 120/04, que dá nova redação ao § 8º, do art. 19, da
Constituição Estadual., oferecido pela Comissão de Constituição e Justiça.
Relator: Deputado Carlos Braide. – ENCERRADA A DISCUSSÃO E O
ENCAMINHAMENTO DE VOTAÇÃO, A PRESENTE MATÉRIA FOI
TRANSFERIDA POR FALTA DE “QUORUM” REGIMENTAL.

PROJETO DE LEI  EM VOTAÇÃO
EM ÚNICA DISCUSSÃO – REGIME DE URGÊNCIA.

PROJETO DE LEI N° 118/04, capeado pela Mensagem
Governamental n° 066, que  Dispõe sobre a criação de cargo em comissão
de capelão religioso na Polícia Militar do Maranhão. – Oferecido parecer
favorável em conjunto,  pelas Comissões de Justiça, Orçamento e
Administração Pública. - TRANSFERIDA POR FALTA DE “QUORUM”
REGIMENTAL.

PAUTA DE PROPOSTAS PARA RECEBIMENTO DE
EMENDAS:

DATA: 31/08/2004 – 3º FEIRA:

URGÊNCIA 2º E ÚLTIMA  SESSÃO:
1. MEDIDA PROVISÓRIA Nº 006/04, enviado pela Mensagem

Governamental  Nº 070/04, que dá nova redação ao art. 54; ao caput e ao
parágrafo único do art. 78, da Lei nº 6.110, de 15 de agosto de 1994, que
dispõe sobre o Estatuto do Magistério de 1º e 2º Graus do Estado do
Maranhão; altera a redação do art. 3º da Lei nº 7.885, de 23 de maio de
2003, e dá outras providências.

SECRETARIA GERAL DA MESA DIRETORA DO PALÁCIO
MANOEL BEQUIMÃO, 30 de agosto de 2004.

VISTO:
Carlos Augusto Ferreira Verde

Ag. Leg. Adm. Ref. 22

Ata da Septuagésima Segunda Sessão Ordinária da
Segunda Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura da
Assembléia Legislativa do Estado do Maranhão, realizada em
trinta de agosto do ano dois mil e quatro.

Presidente deputado Carlos Alberto Milhomem.
Primeiro secretário deputado Pedro Veloso.
Segundo secretário deputado Reginaldo Nunes.

Às dezesseis horas, presentes os deputados Aderson Lago, Carlos
Alberto Milhomem, Carlos Braide, Cristina Archer, Elígio Almeida, Janice
Braide, Manoel Ribeiro, Maura Jorge, Mauro Bezerra, Pedro Veloso,
Reginaldo Nunes e Telma Pinheiro.

Ausentes Antônio Carlos Bacelar, Alberto Franco, Antônio
Pereira, Carlos Filho, César Pires,  Deusdedith Sampaio, Domingos Dutra,
Francisco Gomes, Geovane Castro, Graça Paz, Helena Barros Heluy,
Hélio Soares, Humberto Coutinho, João Evangelista, Joaquim Nagib
Haickel, José Lima, Julião Amin, Luiz Pedro, Manoel Ceará, Max Barros,
Paulo Neto, Pavão Filho, Rigo Teles, Rubem Brito, Rubens Pereira,
Socorro Waquim (com justificativa), Soliney Silva, Stênio Rezende, Teresa
Murad e Wilson Carvalho.

I - ABERTURA

O SENHOR PRESIDENTE CARLOS ALBERTO MILHOMEM
– em nome do povo e invocando a proteção de Deus, iniciamos nossos
trabalhos. Com a palavra o senhor segundo secretário para leitura do
texto bíblico e ata da sessão anterior.

O SENHOR SEGUNDO SECRETÁRIO REGINALDO NUNES –
(Lê texto bíblico e lê Ata). Ata lida Senhor Presidente.

O SENHOR PRESIDENTE CARLOS ALBERTO MILHOMEM
– Ata lida e considerada aprovada. Solicito ao Senhor Primeiro Secretário
para proceder a leitura do Expediente.

O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRI PEDRO VELOSO – (Lê
Expediente).

II - EXPEDIENTE

REQUERIMENTO N.º  172 / 04

Senhor Presidente,

Na forma regimental, com base no Art.107, VIII, do Regimento
Interno desta Assembléia , requeiro a Vossa Excelência, após ouvir a
Mesa, que seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Doutor João Cândido
Dominici, Secretário de Estado de Infra - Estrutura - GEINFRA, solicitando
dessa autoridade que se digne em nos prestar informações sobre a execução
das obras e/ou serviços de restauração, recuperação e/ou implantação das
rodovias estaduais e federais, identificadas no Anexo Único, participando:
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a) Razão social das empresas contratadas; b) Valor global do contrato;
c) Data da expedição da Ordem de Serviço do Contrato; d) Prazo
contratual de execução; e) Valor pago e realizado; f) Eventuais aditivos
de prazo e de quantitativos; e g) Percentual realizado e valor pago
do contrato, até a data da informação.

Plenário Deputado “Gervásio Santos”, do Palácio “Manoel
Bequimão”, em São Luís-MA, 30 de agosto de 2004. - Rubem Brito -
Deputado/PDT

DEFERIDO PELA MESA
Em 30/08/04

ANEXO ÚNICO
(REQUERIMENTO Nº  172  / 04)

Identificação Trecho                                Extensão
MA 106         Governador Nunes Freire até Santa                     102KM
                       Helena
MA 209         Turiaçu até Entroncamento c/MA 106                 67KM
MA 303         Cururupu até Bacuri                                             52 KM
MA 337         Pinheiro até Presidente Sarney                            86 KM
MA 106         Povoado Três Marias até Alcântara                    106KM
MA 012         Esperantinópolis até Poção de Pedras                   26KM
MA 132         Colinas até Mirador                                             41 KM
MA 034         Buriti Bravo até o Povoado Baú                        101 KM
BR 135           Presidente Dutra até Orozimbo                         154 KM
MA 225         Barreirinhas até Entroncamento c/ BR 222        142 KM
MA 006         Cururupu até o Povoado de Palacete                    22 KM
MA 302         Porto Rico ao Entroncamento com a MA 304     18KM
BR 230          Balsas até Barão de Grajaú                                 405 KM

Rubem Brito - Deputado / PDT

INDICAÇÃO Nº 931/04

Senhor Presidente:

Na forma regimental, requeiro a V.Exa. que, após ouvida a Mesa,
seja enviado ofício ao Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da
Defesa, Embaixador JOSÉ VIEGAS FILHO, solicitando-lhe sejam
realizados urgentes estudos por parte do Batalhão de Engenharia do
Exército Brasileiro para uma solução emergencial que resolva o tráfego
de veículos na Ponte Marcelino Machado, sobre o Estreito dos Mosquitos,
que liga o continente à ilha de São Luís, Estado do Maranhão.

Com efeito, segundo informações obtidas por nosso Gabinete, o
Batalhão de Engenharia do Exército Brasileiro dispõe de tecnologia e
recursos materiais necessários para a construção emergencial de pontes
em curto espaço de tempo, amenizando os transtornos causados pelo
bloqueio abrupto do tráfego de veículos pesados, como caminhões, carretas,
ônibus e outros veículos de grande porte, que resultou na decretação de
estado de emergência no Estado.

Plenário “Deputado Gervásio Santos” do Palácio “Manoel
Bequimão”,  em São Luís, 26 de agosto de 2004. “Justiça pra toda vida”
- HELENA BARROS HELUY - Deputada Estadual/PT.

Na forma do art. 132 do Regimento Interno, o Sr. Presidente
determinou o encaminhamento da presente indicação.

INDICAÇÃO N° 932/04

Senhor Presidente,

Na forma regimental requeiro a V. Exa. que, depois de ouvida a
Mesa, seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Governador
José Reinaldo Tavares, solicitando a instalação de uma Delegacia de
Homicídio no Município de Açailândia para combater o alto índice de
violência naquele município quase sempre com vitimas fatais o que vem
gerando um clima de ansiedade e medo naquela região.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO MARANHÃO, 26 de Agosto de 2004. DEUSDETE
SAMPAIO - Deputado Estadual.

Na forma do art. 132 do Regimento Interno, o Sr. Presidente
determinou o encaminhamento da presente indicação.

O SENHOR PRESIDENTE CARLOS ALBERTO MILHOMEM
- Expediente lido à publicação. .

III - PEQUENO EXPEDIENTE

O SENHOR PRESIDENTE CARLOS ALBERTO MILHOMEM
- Com a palavra a senhora deputada Cristina Archer.

A SENHORA DEPUTADA CRISTINA ARCHER (sem revisão
da oradora) – Boa tarde senhor presidente, membros da Mesa. Estou
muito satisfeita em vê-lo alegre, feliz hoje. Senhores e senhoras deputados,
servidores da Casa, imprensa, galeria aqui presente, meu boa tarde. Feliz
também por nós  podermos realizar esta sessão hoje. Venho a esta Tribuna
para comentar um fato que estarreceu e indignou a nós, brasileiros de
bem, ocorrido há uns dez dias  e aqui refiro-me ao assassinato dos moradores
de rua de São Paulo, e um artigo publicado ontem no Jornal O Estado do
Maranhão, da senadora Roseana Sarney, remeteu-me ontem a algumas
reflexões que registrei e passo neste momento a compartilhar com os
senhores. A intolerância, o preconceito e a desigualdade ao longo da
existência da humanidade geraram ditaduras, guerras e inquisições.  Geraram
as páginas mais cruéis da nossa história. Continuamos a escrever com
sangue e selvageria a história do nosso quotidiano. O massacre dos meninos
da Candelária, a chacina do Carandiru, o assassinato do índio Galdino
queimado por adolescentes em Brasília, os meninos emasculados no
Maranhão são situações que agridem nossos princípios de civilizados. O
quadro de preconceito e intolerância existente em nosso país, se
manifestou recentemente no assassinato em massa de moradores de rua
em São Paulo. O massacre dos Sem Terra, dos Sem Nada é a barbárie, é a
selvageria levada aos limites da crueldade. Antes de ser uma ação isolada
de mentes doentias é reflexo de nossas mazelas sociais. É o império da
intolerância, do preconceito e do extermino. A senadora Roseana Sarney
em artigo  publicado na edição de domingo do Jornal O Estado do
Maranhão, faz uma analogia entre o fato marcado pelo preconceito e
pela desigualdade e a situação da mulher, ainda tão descriminada, violentada
e relegada a uma situação de coadjuvante  numa sociedade em que já é
protagonista nos mais diversos campos de atuação. O preconceito e a
intolerância levados ao extremo no caso dos assassinatos dos  mendigos,
são também os principais fatores que vitimizam as mulheres. Em seu
artigo a senadora afirma: nós mulheres, cada uma na sua esfera de
atuação somos sim parceiras fundamentais na construção do mundo
melhor. Nossa determinação força para mudar o mundo. Vamos cuidar
mais dos direitos de todos, do cumprimento das leis, da gestão pública,
da forma de fazer e exercer a função política. A dor na alma faz explodir
a indignação. Temos dores suficientes, para indignadamente, mas com
determinação e também generosa grandeza, sem a pequenez das guerras
de torcidas, discutir as mudanças já mudando. Com paixão, com garra,
força e coragem, características básicas de nós mulheres, vamos
conseguir fazer um Brasil muito melhor e para todos: mulheres e homens.
Assim, orgulhosamente marcaremos este século com a conquista da
verdadeira igualdade. Para concluir senhor presidente, requeiro a V.Exa.
a transcrição nos Anais desta Casa, no artigo, “O século da verdadeira
igualdade” da senadora Roseana Sarney. Muito obrigada.

IV - ORDEM DO DIA

O SENHOR PRESIDENTE CARLOS ALBERTO MILHOMEM
– Ordem do dia. Não há número para deliberar. Inclua-se na ordem do dia
da sessão ordinária de amanhã, terça-feira, veto total ao projeto de lei n.º
878/03. Veto total ao projeto de lei n.º 331/03. Veto parcial ao projeto de
lei n.º 220/03.

V - GRANDE EXPEDIENTE

O SENHOR PRESIDENTE CARLOS ALBERTO MILHOMEM
- Grande Expediente. Não há orador inscrito. Tempo dos Partidos.  BPD,
BPO,  BPP.  Deputado Carlos Braide.

O SENHOR DEPUTADO CARLOS BRAIDE (sem revisão do
orador) - Senhor presidente, senhoras deputadas, senhores deputados. Eu
queria falar sobre o assassinato acontecido ontem na cidade de Morros,
onde me encontrava. Não estava no local do fato, mas estava na cidade



TERÇA-FEIRA, 31 DE AGOSTO DE 2004                                                                                     DIÁRIO DA ASSEMBLÉIA6
de Morros. E o morto, o jovem assassinado, era um filho de Morros,
policial, candidato a vereador pelo PMDB, que foi cruel e covardemente
assassinado pelo delegado Jader Alves. Eu gostaria de fazer um retrospecto
de fatos acontecidos com o envolvimento desse delegado, para que o Dr.
Cutrim, a quem  responsabilizo por esse assassinato. Porque esse delegado
não é para mim um polícia. Não é a polícia do governador José Reinaldo.
É a polícia do secretário Cutrim, por ele acobertá-lo há mais de quatro
anos. Nas eleições passadas disputava as eleições de Morros, Ribamar
Lopes, político de tradição e a família desde de seu avô, participa da vida
pública daquela cidade, teve a sua residência invadida por esse delegado
em estado de embriaguez. Ribamar não se encontrava em casa, e ele
agrediu a esposa do Ribamar de arma em punho com  outros policiais. Ele
prendeu arbitrariamente o nosso candidato a prefeito e é quem vai ganhar
as eleições em Morros, o César. E acredito que o acobertamento desse
delegado pelo Cutrim e pela prefeitura, pelo prefeito, atual e anterior,
deram liberdade, deram até um alvará para que chegasse ao fato acontecido
ontem. Eu fui, àquela época, na Secretaria de Segurança, conversei com o
coordenador do interior, o coordenador puxou a ficha desse delegado
com tanta denúncia, com tanto inquérito contra ele, que ele me disse:
“Deputado, não entendo por que o doutor Cutrim não tira esse rapaz de
lá”. O senador João Alberto esteve na Secretaria de Segurança contando
as arbitrariedades e a truculência desse delegado. O Dr. Cutrim não o tirou.
O presidente desta Casa, deputado Carlos Alberto Milhomem, também
pediu ao Dr. Cutrim, mostrou para ele a truculência, a ignorância, a
violência desse delegado e o Dr. Cutrim nada fez. Só falta agora deputado
Aderson, eles dizerem que foi o morto que atirou, a bala fez uma curva e
o atingiu.

O SENHOR DEPUTADO ADERSON LAGO - V.Exa me concede
um aparte?

O SENHOR DEPUTADO  CARLOS BRAIDE - Concedo um
aparte ao deputado Aderson Lago.

O SENHOR DEPUTADO ADERSON LAGO (aparte) - Deputado
Braide, eu quero me solidarizar com a denúncia que V.Exa. faz e  lamentar
também pela morte do policial. Se não me falha a memória era candidato
a vereador, e dizer que o que V.Exa está denunciando parece que está se
tornando uma prática rotineira na segurança pública do Maranhão sobre
o comando do secretário Raimundo Cutrim. Estão aí os exemplos:
delegados torturadores, delegado Jean Charles autor de assassinato, também
com tortura. A memória me falha agora, há caso de mais um ou outro, ou
dois delegados também em situação idêntica, denunciados e que o secretário
Raimundo Cutrim  e toda autoridade que lhe deram e o endeusamento que
fizeram dele, ainda insistir em mante-los mesmo que essas pessoas
representem sérios  riscos para a sociedade. Eu quero me solidarizar com
V.Exa. e dizer que V.Exa. deve insistir na denúncia, como homem de
Governo que V.Exa. é, fazer chegar aos ouvidos do governador, fazer ver
o governador que situações como essa não podem perdurar.

O SENHOR DEPUTADO CARLOS BRAIDE - Eu agradeço o
aparte deputado Aderson, e quero dizer a V.Exa. que esse delegado tem
mais dois inquéritos, promovidos pelo promotor de Icatu a quem pertence
o Termo de Morros, por tortura, por abuso de poder. Eu vou estar cobrando
do secretário Cutrim, as providências tomadas para punir esse assassino.
Amanhã eu vou dar entrada em um requerimento pedindo copia do inquérito
desse assassinato e as providências tomadas, e até que eu me sinta satisfeito
com as providências que o doutor Cutrim tenha tomado, providências
legais, providências na lei e tenha feito justiça, eu vou estar aqui cobrando
esse crime.

 VI – EXPEDIENTE FINAL

O SENHOR PRESIDENTE CARLOS ALBERTO MILHOMEM
- Não há orador inscrito. Nada mais havendo a tratar declaro encerrada a
presente sessão.

R E S E N H A

RESENHA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO
DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, REALIZADA

CONJUNTAMENTE COM A COMISSÃO DE RELAÇÕES DO
TRABALHO E ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA; SAÚDE, SEGURIDADE
E AÇÃO SOCIAL AOS 19 DIAS DO MÊS DE AGOSTO, DO ANO DE
2004, ÀS  11:00  HORAS, NO PLENÁRIO DEPUTADO “GERVÁSIO
SANTOS”  DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO D O
MARANHÃO.

PRESENTES OS SENHORES DEPUTADOS:

STÊNIO RESENDE –  PRESIDENTE
CARLOS BRAIDE
MAURO BEZERRA
ELÍGIO ALMEIDA
JOÃO EVANGELISTA
WILSON CARVALHO
ALBERTO FRANCO (Suplente)

CONSTOU DA REUNIÃO A SEGUINTE PAUTA:

PARECER  Nº 165/2004 – Emitido ao PROJETO DE LEI Nº
116/2004, encaminhado pela MENS. GOV. Nº 068, que ALTERA
dispositivos da Lei nº 7.528, de 30 de junho de 2000, e dá outras
providências.

AUTORIA: PODER EXECUTIVO
RELATOR: Deputado CARLOS BRAIDE
PARECER: Favorável
DECISÃO: Aprovado por unanimidade, nos termos do voto do

Relator.

GLACIMAR FERNANDES SAMPAIO
Secretária da Comissão

R E S E N H A

RESENHA  DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO
DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL,
CONJUNTAMENTE COM AS COMISSÕES DE ORÇAMENTO,
FINANÇAS E FISCALIZAÇÃO, RELAÇÕES DO TRABALHO E
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA; OBRAS E SERVIÇO PÚBLICOS E
HABITAÇÃO; REALIZADA AOS  24 DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO
ANO DE  2004, ÀS 11:00  HORAS,  NO PLENÁRIO DEPUTADO
“GERVÁSIO SANTOS”  DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DO MARANHÃO.

PRESENTES OS SENHORES DEPUTADOS:

TERESA MURAD –  PRESIDENTE
MAURO BEZERRA
CARLOS BRAIDE
MAURA JORGE
CARLOS FILHO
CRISTINA ARCHER (Suplente)
RIGO TELES
PAULO NETO
WILSON CARVALHO
LUIZ PEDRO
MANOEL CEARÁ

CONSTOU DA REUNIÃO A SEGUINTE PAUTA:

PARECER Nº 164/2004 –  Emitido ao PROJETO DE LEI  Nº
115/2004, encaminhado pela MENS. GOV. Nº 067/2004, que  AUTORIZA
o Poder Executivo a fazer doação à União de parte do imóvel de
propriedade do Estado do Maranhão, localizado na Rua Parnaso s/nº,
bairro Ponte, na cidade de Caxias-Ma.

AUTORIA: PODER EXECUTIVO
RELATOR: Deputado CARLOS BRAIDE
PARECER: Favorável - com o acolhimento da Emenda

apresentada pela Relatoria
COMISSÕES: Constituição e Justiça; Obras e Serviços Públicos e

Habitação.
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DECISÃO: Aprovado por unanimidade, nos termos do voto do

Relator.

PARECER Nº 173/2004 - Emitido ao PROJETO DE LEI Nº
118/2004, encaminhado pela MENS. GOV. Nº 066/2004, que DISPÕE
sobre a criação de Cargo em Comissão de Capelão Religioso da Polícia
Militar do Estado do Maranhão.

AUTORIA : PODER EXECUTIVO
RELATOR: Deputado CARLOS BRAIDE
PARECER: Favorável – na forma do texto original
COMISSÕES: Constituição e Justiça; Orçamento, Finanças e

Fiscalização; Relações do Trabalho e Administração Pública.
DECISÃO: Aprovado por unanimidade, nos termos do voto do

Relator.

GLACIMAR FERNANDES SAMPAIO
Secretária da Comissão de Constituição e Justiça

 R E S E N H A

RESENHA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO
DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, REALIZADA
AOS 24 DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE 2004, ÀS 10:30
HORAS,  NA SALA DAS COMISSÕES DEPUTADO “LÉO FRANKLIM“
DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO.

PRESENTES OS SENHORES DEPUTADOS:

TERESA MURAD –  PRESIDENTE
CARLOS BRAIDE
MAURO BEZERRA

CONSTOU DA REUNIÃO A SEGUINTE PAUTA:

PARECER Nº 158/2004 – Emitido ao PROJETO DE LEI Nº
099/2004, que DISPÕE sobre o registro e informação sobre publicidade
estatal.

AUTORIA : Deputado  MAURO BEZERRA
RELATORA: Deputada TERESA MURAD
PARECER:  Favorável
DECISÃO: Aprovado por unanimidade, nos termos do voto da

Relatora.

 PARECER Nº 166/2004 – Emitido ao PROJETO DE LEI  Nº
113/2004, que CONSIDERA de Utilidade Pública a Associação dos
Moradores e Pequenos Produtores Rurais do Povoado Lombada, com
sede e foro na cidade de Bacabal-Ma.

AUTORIA:  Deputado ELÍGIO ALMEIDA
RELATOR: Deputado  CARLOS BRAIDE
PARECER:  Favorável
DECISÃO: Aprovado por unanimidade, nos termos do voto do

Relator

PARECER Nº 167/2004 – Emitido ao PROJETO DE LEI Nº
025/2004, que DISPÕE sobre a transferência de posse benfeitorias para a
Associação dos Pequenos Produtores Rurais de Panaquatira e Itapari e dá
outras providências.

AUTORIA: Deputado PAVÃO FILHO
RELATOR : Deputado MAURO BEZERRA
PARECER: Contrário
DECISÃO: Rejeitado por unanimidade o referido Projeto de Lei,

nos termos do voto do Relator.

PARECER Nº 168/2004  Emitido ao VETO TOTAL aposto ao
PROJETO DE LEI Nº 115/2003, de autoria do Senhor Deputado Domingos
Dutra,  que DISPÕE sobre a obrigatoriedade de notificação e publicação
de recursos para municípios e entidades.

AUTORIA:  PODER EXECUTIVO
RELATOR: Deputado  MAURO BEZERRA
PARECER: Contrário

DECISÃO: Rejeitada por unanimidade, as razões do Veto Total e
subsequente a aprovação do referido Projeto de Lei, nos termos do voto
do Relator.

PARECER Nº 169/2004 – Emitido ao PROJETO DE LEI Nº
064/2004, que INSTITUI a instalação pelo órgãos oficiais, de postos
médicos, no shopping centers da Capital e do Interior, para atendimento
gratuito e emergencial da população que permanece em suas dependências,
em compras ou a trabalho.

AUTORIA:  Deputado REGINALDO NUNES
RELATOR: Deputado MAURO BEZERRA
PARECER: Contrário
DECISÃO:  Rejeitado por unanimidade o referido Projeto de Lei,

nos termos do voto do Relator.

PARECER Nº 170/2004 – Emitido ao PRJETO DE RESOLUÇÃO
Nº 005/2004, que DISPÕE sobre a criação do Museu da Memória
Legislativa “Galeno Brandes” e o sistema de conservação do acervo
histórico do  legislativo maranhense.

AUTORIA: Deputado RIGO TELES
RELATOR: Deputado MAURO BEZERRA
PARECER: Favorável
DECISÃO: Aprovado por unanimidade, nos termos do voto do

Relator.

PARECER Nº 171/2004  -   Emi t ido  ao  PROJETO DE
RESOLUÇÃO Nº 010/2004, que CONCEDE Título de Cidadão
Maranhense ao Comandante OLIVAR WEBA DE AMORIM ALVES,
natural de Vila Gurupi, Estado do Pará.

AUTORIA: Deputados CARLOS BRAIDE e GEOVANE CASTRO
RELATOR: Deputado MAURO BEZERRA
PARECER: Favorável
DECISÃO: Aprovado por unanimidade, nos termos do voto do

Relator.

GLACIMAR FERNANDES SAMPAIO
Secretária da Comissão

ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA

PALÁCIO MANOEL BEQUIMÃO

EDITADO PELA SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL
Registro no cartório de títulos e documentos sob os números 1.780 e 24.950.

Rua do Egito, n.º 144, Centro - Fone: 214-5885 - FAX: (098) 222-6253
CEP.: 65010-908 - São Luís - MA

Site: www.al.ma.gov.br - E-mail: secom@al.ma.gov.br

CARLOS ALBERTO MILHOMEM
Presidente

JACIR DA SILVA MORAES
Secretário de Comunicação

HORÁRIO PARA ATENDIMENTO MÉDICO

PODER LEGISLATIVO

MÉDICOS
Nome Especialidade Dia da Semana Horário

DENTISTAS
Nome Especialidade Dia da Semana Horário

Jorge Cateb (Coordenador) Ginecologia/Clínica Diariamente 08:30 às 13:00 horas
Célia Furtado Ribeiro Clínica Médica Segunda-Feira 15:00 às 18:00 horas
Gilma Abreu Costa Pereira Pediatria Segunda-Feira 15:00 ás 17:00 horas
Maria do Carmo Chagas Ginecologia/Clínica Segunda-Feira 13:00 às 15:00 horas
Rivo Sérgio de Brito (Chefe) Clínica Médica Terça-Feira 08:30 às 12:00 horas
Ibraim Almeida Pneumologia Quarta-Feira 10:00 às 13:00 horas
Maria do Carmo Chagas Ginecologia/Clínica Quarta-Feira 08:00 às 10:00 horas
Gilma Abreu Costa Pereira Pediatria Quinta-Feira 09:00 às 12:00 horas
Rubens Rotondo Júnior Ortopedista/Acupuntura Quinta-Feira 15:00 às 18:00 horas
Izaías Amaral Clínica Médica Quinta-Feira 08:30 às 12:00 horas
Rubens Rotondo Júnior Ortopedista/Acupuntura Sexta-Feira 15:00 às 18:00 horas
Maria da Graça Anchieta Ginecologia Sexta-Feira 09:00 às 12:00 horas

Maurício Manso Correia Dentista Segunda-Feira 14:00 às 18:00 horas
Maria Irani de Jesus Santos Dentista Terça-Feira 08:00 às 13:00 horas
Jeane Carneiro Leda Dentista Terça-Feira 14:00 às 17:00 horas
Maria Edla C. P. Araújo Dentista Quarta-Feira 08:00 às 10:00 horas
Enedina Linhares Sales Dentista Quarta-Feira 10:00 às 13:00 horas
Jeane Carneiro Leda Dentista Quarta-Feira 14:00 às 17:00 horas
Roseane Pessoa Lima Dentista Quinta-Feira 08:00 às 13:00 horas
Marília Barros Muniz Dentista Quinta-Feira 14:00 às 17:00 horas
Nemézio de Sá Sousa (Chefe) Dentista Sexta-Feira 08:00 às 13:00 horas
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No dia 7 de setembro de 1822, o príncipe 

regente dom Pedro retornava de uma viagem 

a Santos, cidade no litoral da província de 

São Paulo. No meio do caminho, encontrou um 

mensageiro que lhe levava duas cartas: a 

primeira exigia seu retorno imediato a Portugal. 

A segunda, apontava dois caminhos: a 

obediência a Portugal ou a separação total da 

metrópole. Apoiado pela elite brasileira, Dom

 Pedro não teve dúvidas: proclamou a 

Independência do Brasil. 

Independência ou morte! 


